



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Суббота, 30 сентября, 2017 год

№ 185

(29572)



Соблюдать режим тишины



На 12 сессии депутаты рассмотрели 22 вопроса.

Хорошая новость для тех, кому не повезло с соседями! Если они у вас шумные – горланят песни по ночам, на полную катушку включают музыку, а спозаранку в выдохной сверлят в стенах дыры перфоратором, не отчаивайтесь. Скоро и на них найдется управа. В Алтайском крае впервые разработан закон, который регламентирует, где, когда и как нельзя нарушать покой граждан.

Тихие часы

В четверг, 28 сентября, состоялась 12 сессия АКЗС, на которой было рассмотрено более 20 вопросов. Парламентарии приняли в первом чтении закон «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Алтайского края», устанавливающий периоды времени, когда жильцам нельзя шуметь.

До сих пор ограничения действовали с 22.00 до 7.00 – и они были прописаны в краевом законе об административных правонарушениях. В нем предусмотрена ответственность за шум на улицах, в городском транспорте, квартирах и домовладениях, местах временного пребывания граждан.

В новом законопроекте депутаты предлагают расширить временные рамки ночного ограничения и дифференцировать его по дням недели. Теперь по закону нельзя будет шуметь в квартирах, подъездах, дворах, школах, больницах, садоводствах с 22.00 до 8.00 в будни, с 22.00 до 10.00 – в выходные и праздничные дни. В многоквартирных домах и общежитиях предлагается установить период тишины ежедневно с 13.00 до 15.00. Речь идет о запрете на проведение шумных ремонтных работ и использование звукоусиливающей аппаратуры.

Особо парламентарии остановились на проведении переустройства, перепланировки, ремонтных работах в жилом помещении. Заниматься ремонтном будет запрещено с 19.00 до 9.00 в будние дни и по субботам, а в воскресенье и нерабочие праздничные дни вводится круглосуточный запрет на шумные работы. Разработчики законопроекта обращают внимание

на то, что указанные требования не распространяются на действия, совершаемые в многоквартирном доме в течение полутора лет со дня ввода его в эксплуатацию.

В документе отдельно прописано, что кроме ремонтных работ подразумевается под шумом. Это крик, свист, пение, игра на музыкальных инструментах, применение пиротехнических средств, сработавшая охранная сигнализация автомобиля, которую хозяин машины не спешит отключить, и т. п.

Новый год разработчики законопроекта предусмотрительно вывели за скобки. С 22 часов 31 декабря до 6 часов утра 1 января можно и пошуметь. Кроме того, положения закона не распространяются на действия должностных и юридических лиц, направленные на предотвращение правонарушений, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, стихийных бедствий и других ЧС. Не действуют они и в случае проведения официальных спортивных, культурных и других массовых публичных мероприятий, согласованных с властями.

По словам председателя комитета по правовой политике АКЗС Андрея



Председатель АКЗС Александр Романенко вручил депутату Александру Гукнову юбилейную медаль Алтайского края.

Фото А. КАСПРИШИНА



Рабочий момент в перерыве сессии.

Осипова, законопроект «О тишине» был разработан по многочисленным просьбам жителей края. После его принятия в первом чтении рабочая группа займется сбором и обсуждением предложений в окончательную редакцию закона.

Гуманность и ответственность

В первом чтении депутаты приняли еще один важный закон, ужесточающий требования к содержанию

и выгулу домашних животных. В принятом документе законодательно закрепляются такие понятия, как «домашние животные», их «содержание», «защита» и «выгул». Разграничиваются полномочия между АКЗС, Правительством Алтайского края и органами местного самоуправления в сфере содержания и защиты домашних животных. Так, муниципалитеты определяют места для их выгула.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

Не плачь, девчонка!

В России с 1 октября начался осенний призыв в Вооруженные Силы.

2,5 тысячи алтайских призывников пополнят ВС России этой осенью

Как сообщили «Алтайской правде» в Военном комиссариате края, в нашем регионе станут солдатами около 2,5 тысячи человек. Проходить службу ребята будут в самых различных точках страны. Традиционно 15 человек

отправят в Москву в Президентский полк. Сейчас кандидатуры претендентов в элитное подразделение уже отобраны, с ними провели собеседования представители воинской части.

Светлана ЯКОВЛЕВА

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Нужна перезагрузка

В Барнауле прошло очередное заседание регионального политического совета партии «Единая Россия». Главным вопросом повестки дня стало обсуждение результатов муниципальных выборов и перспективных планов работы.

Секретарь регионального отделения, председатель АКЗС Александр Романенко отметил, что партийцы успешно справились с решением задач, поставленных в начале года.

– Нам удалось обеспечить практически стопроцентное выдвижение кандидатов и по итогам

выборов получить более 73% от числа разыгрываемых мандатов, – сказал он. – В Барнауле мы смогли повторить результаты партии пятилетней давности, получив уверенное большинство в городской думе. Это свидетельствует о доверии избирателей к «Единой России» и позволяет нам продолжать си-

стемную работу по реализации курса президента и политики партии.

Александр Романенко подчеркнул, что есть территории, где «Единая Россия» не получила ожидаемого результата прежде всего из-за слабой работы местных партийных организаций. В первую очередь речь идет о Бийском и Рубцовском отделениях.

– Считаю, здесь нужна серьезная организационная и содержательная перезагрузка, обновление, – прокомментировал он. – Уверен, что бийские и рубцовские партийцы на

своих конференциях примут знаковые решения, которые придадут глоток свежего воздуха городским партийным организациям.

Другим важным вопросом повестки стало определение даты проведения ежегодной краевой конференции «Единой России». Она состоится в Барнауле 29 ноября. На ней алтайские «единоороссы» примут решение о ежегодной ротации в составе регионального политсовета, а также выберут делегатов на съезд «Единой России» в Москве.

Подготовила Кристина ЛИВЕР

ХРОНИКИ «АП»

Соревнования шоферов

30 сентября 1938 года, № 225

«ТАЛЫМЕНКА. Первенство в соревновании шоферов Тальменской автоколонны по-прежнему остается за тов. Черепановой, которая достойно держит переходящее Красное знамя автоколонны. За истекшую десятидневку т. Черепанова на автомашине «ГАЗ» сделала 1794 тонно-километра, заработала 251 рубль.

Нелюбо работают на перевозке грузов тт. Чудинов, Житкова и Иваненко, шоферы этой же автоколонны. Тов. Чудинов за 10 дней работы на машине «ЗИС» сделал 2872 тонно-километра, выполнив норму на 173 процента, а тт. Житкова и Иваненко свое задание выполнили на 140 процентов.

П. ШИНКО.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

НАУКА

От петроглифов до Московского Кремля

В понедельник, 2 октября, в Алтайском государственном университете откроется Всероссийский археологический съезд. Он пройдет на Алтае впервые.

В форуме участвуют академик Российской академии наук, научный руководитель Института археологии и этнографии Сибирского отделения РАН Анатолий Деревянко, член-корреспон-

дент РАН, научный руководитель Института истории материальной культуры РАН (Санкт-Петербург) Евгений Носов, директор Института археологии Российской академии наук, академик РАН

Николай Макаров и другие известные археологи. На пленарном заседании расскажут о масштабных раскопках на территории Московского Кремля – одной из самых притягательных точек для исследователей русского Средневековья.

Работа съезда будет организована по 14 направлениям, в

числе которых «Сохранение археологического наследия в России», «Компьютерные технологии и геoinформационные системы в археологии», «Кочевые культуры Алтая и Центральной Азии», «Археология средневековой Руси», «Проблемы изучения первобытного искусства».

Олег АНТОНОВ

НОВОСТИ

Какой праздник без хлеба!

Жителей и гостей столицы Алтайского края в субботу, 30 сентября, приглашают на вкусную и ароматную ярмарку. С 11 до 17 часов на барнаульском «Эко-ярмарке ВДНХ» пройдет «Праздник хлеба».

Помимо выставки хлебопекарных и кондитерских предприятий организаторы подготовили развлекательную программу. Посетителей ждут различные конкурсы и мастер-классы, дегустации и презентации. Можно будет не только попробовать вкусные новинки, но и приобрести их.

Будем с сахаром

В крае, похоже, вновь выдался урожайный год для сахарной свеклы. Сбор корнеплодов уже составил 413 тыс. тонн, в то время как уборочная страда в самом разгаре.

По данным Минсельхоза региона, убрано порядка 40% площадей. Самые крупные плантации в крае сосредоточены в Павловском, Ребрихинском и Калманском районах. Урожай поставляют на Черемновский сахарный завод.

При этом урожайность культуры превышает среднероссийские показатели. Если по стране сейчас с каждого гектара накапывают в среднем по 418 центнеров сладкого корня, то у нас – 449 ц/га. Притом что процент сахара в такой свекле высок.

В 2016 году в Алтайском крае собрали более 1,1 млн тонн сладкого корня.

Наведём порядок вместе

С 1 октября в Барнауле начинается месячник осенней санитарной очистки и благоустройства.

На улицы города выйдут работники предприятий, управляющих компаний, службачие и студенты. Они наведут порядок на закрепленных территориях, в парковых зонах, скверах, а также на улицах и придомовых территориях. В порядок будут приведены памятники, мемориальные доски на зданиях, мемориальные комплексы и места захоронения.

Каждую неделю в городе планируется проводить «чистые четверги». Общегородской субботник пройдет 6 октября.

Мусор на городском полигоне ТБО будет принимать бесплатно с 5 по 12 октября.

Преобразятся улицы и скверы

Утверждена государственная программа «Формирование современной городской среды» на 2018 – 2022 годы.

Как пояснили в пресс-службе губернатора, за пять лет общее финансирование проекта составит порядка 2 млрд 889 млн рублей. При этом из федерального бюджета будет выделено 2 млрд 637 млн, из краевого – 198 млн 508 тыс. рублей. Будут привлечены и средства местных бюджетов.

Благодаря этим средствам дворы и места отдыха станут красивее и удобнее. Также преобразятся парки, площади, набережные, улицы и скверы.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Установлен крест

В среду, 27 сентября, в нагорной части Барнаула прошло праздничное богослужение, после которого был освящен и установлен огромный крест.

Митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей совершил на территории Нагорного парка чин освящения нового креста, посвященного 2000-летию Рождества Христова. Каменный крест, который вместе с постаментом достигает 6 метров, изготовили в Кисловодске.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПОДПИСКА-2018

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет досрочная подписная кампания на 1 полугодие 2018 года.

Цены остались на прежнем уровне.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении.

| | |
|--|--|
| | Индекс 50300 (без официальных документов) – 528 руб. на 6 месяцев |
| | Индекс 50303 (с официальными документами) – 990 руб. на 6 месяцев |

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

☀️ Ветер юго-западный, 4-9 м/сек, сушим до 12 м/сек, без осадков, утром местами туман. ☁️

+4° +9° | +6° +8°

в последующие двое суток в крае

1 октября день ☁️ ночь ☁️ Ветер южный, 4-9 м/сек, без осадков, утром местами туман.

☁️ +6° +11°

2 октября день ☁️ ночь ☁️ Ветер южный, 4-9 м/сек, без осадков, утром местами туман.

☁️ +8° +13°

ГАЗИФИКАЦИЯ

Прокол в 200 метров

Для того чтобы провести газ из одной половины села Зудилово, что в Первомайском районе, в другую, строителям пришлось «пройти» под насытью железной дорогой и федеральной трассой М-52. Такой вид работ на языке специалистов называется проколом.

НА ПРАВУЮ СТОРОНУ

По словам начальника отдела по газификации Минстройтранса Алтайского края Игоря Хроменкова, это событие стало знаковым для Зудилово. До этого пользоваться газом могли жители только порядка 700 домов на левой стороне села. Для того чтобы такая возможность появилась и у других, строителям пришлось выполнить во многом уникальную работу. Под железной дорогой и авто-страдой на глубине 3 метров в специальном футляре, обеспечивающем безопасность газопровода при движении тяжелых составов, проложен своеобразный мост, сделавший оставшихся селян равноправными газовладельцами.

Подключиться к новым сетям смогут собственники 612 домов, при этом жильцы 320 из них уже сделали так называемую внутренку, и сейчас ежедневно в 5–7 домах зажигается голубой огонек. Дело идет к зиме, и многие хозяева торопятся войти в нее уже с новым качеством жизни: без угля и золь, но в тепле и уюте.

Особенность этого объекта заключается в том, что мы переходили на правую сторону не только ради жителей, но и ради работников и отдыхающих известного санатория «Сосновый бор», – рассказывает Игорь Хроменков. – Всю свою историю он отапливался угольной котельной.

Работы по газификации правой стороны села Зудилово



Да будет газ.



В санатории «Сосновый бор» уже построили модульную гостиницу.

были начаты в июле прошлого года в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий». В настоящий момент они завершены в полном объеме, проложено почти 43 километра распределительных сетей. Стоимость работ составила 64 миллиона рублей. 34 миллиона – средства федерального бюджета, более 20 миллионов – краевого, 2 миллиона рублей были выделены из местной казны. Как отмечает Игорь Хроменков, «это один из самых крупных объектов, который был построен в Алтайском крае за последние годы».

КТО НЕ РИСКУЕТ,
НЕ ПОЛУЧАЕТ ГАЗ

Примечателен и еще один достаточно редкий факт: средства на создание проекта работ по газификации собирали сами жители не газифицированной части Зудилово.

– Согласно проекту, выполненному по заказу администрации санатория «Сосновый бор», газ должен был прийти в санаторий, и грех было не воспользоваться возможностью подключить и жилые дома, – говорит заместитель



Наталья Налунских: «Неделю назад подключили газ. К хорошему быстро привыкаешь».

главы администрации Первомайского района по ЖКХ, строительству и газификации Наталья Лукьянчикова. – Было решено создать новый, более масштабный проект стоимостью порядка 3 миллионов рублей, в финансировании которого принял участие не только «Сосновый бор», но и ряд предпринимателей, а также более 600 хозяев домовладения в санатории. Каждый из них внес в общую «копилку» по пять тысяч рублей. Деньги эти собирались в течение года, не едино-



Игорь Хроменков: «Газопровод прошел под железной дорогой».

временно и потому большого урона семейной казне наших жителей не нанесли. Было, конечно, некоторое опасение, что люди деньги не сдадут, но оно оказалось ошибочным. Сдали все. Как говорится, кто не рискует, тот не получает газ.

В настоящее время 18 из 53 сел Первомайского района пользуются природным газом. Два проекта реализовано, и девять местные власти просят включить в работу по той же программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Три из семи проектов, работы на которых ведут по федеральной целевой программе, относятся

к Первомайскому району. Так же уверенно и деловито, как Наталья Лукьянчикова, держится и глава Зудиловского сельсовета Мира Смолякова.

– Кроме домовладений в газу в селе будет подключено около 10 котельных – это санаторий «Сосновый бор» и ряд магазинов, – рассказывает она. – К сожалению, школа и детский сад не попали в этот проект, но мы на достигнутом не будем останавливаться, и уверена, что со временем будут газифицированы и эти объекты. Сегодня владельцы домов активно подключаются к газу, хотя сделать это могут пока не все из-за фи-

нансовых трудностей, а часть домов здесь только строится, и их пока нельзя газифицировать. В среднем работы, связанные с подключением к газопроводу, обходятся домовладельцам в 60 тысяч рублей. Стоимость же строящегося дома, если к нему подведен газ, увеличивается приблизительно на 100 тысяч рублей. И поскольку у нас немало людей, строящих дома именно на продажу, в плюсе окажутся и они, и те, кто это жилье купит.

НАПРАВЛЕНИЕ – СТЕПЬ

Как рассказал журналистам Игорь Хроменков, особенность нынешнего года заключается в строительстве трех межпоселковых газопроводов в новых, еще не газифицированных населенных пунктах Алтайского края. «Газпром» строит межпоселковые газопроводы, за региональную власть – распределительные сети. Первый такой проект – это 36-километровая ветка газопровода от села Троицкого до поселка Гордеевского. Аналогичные работы ведутся в Советском районе, где строится газопровод от райцентра до сел Шульгинка и Красный Яр. Еще одна ветка, транспортирующая голубое топливо, будет создана в Смоленском районе до поселка Кировского и села Точильного. В конце 2019 года в Алтайском крае еще шесть населенных пунктов обеспечат природным газом.

Кроме того, 15 сентября нынешнего года советом директоров компании «Газпром» было принято решение о выделении средств для продолжения строительства газопровода от села Шахи в Павловском районе до Ребрихи протяженностью 76 километров.

– Как только будет убран урожай, на трассу газопровода придет тяжелая техника, строители начнут его прокладывать, – обещает Игорь Хроменков.

Константин СОМОВ

СИТУАЦИЯ

Почему в дома Рубцовска не приходит тепло?



Фото А. КАСПРИШИНА.

Отопительный сезон в Рубцовске официально начался 26 сентября. Однако мало кто ощутил это на себе.

С начала недели большинство детских садов не принимает ребятшек из-за низкой температуры в помещениях, жители мерзнут в своих квартирах. По ночам на улице держится минусовая температура, да и днем не особенно тепло.

Руководство единой теплоснабжающей организации, которой сейчас является «Рубцовский теплоэнергетический комплекс» («РубТЭК»), утверждает, что Южная тепловая станция работает согласно утвержденному температурному графику. По словам заместителя директора по эксплуатации тепловых сетей подразделения СГК в Рубцовске Олега Семеновича, температурные параметры на подходе даже выше, чем того требуют погодные условия. Почему же так много жалоб от жителей поступает в администрацию города?

Чтобы разобраться в этом вопросе, на совещание в среду пригласили представителей управляющих организаций, ведь в конечном счете именно они отвечают за то, чтобы тепло пришло в каждый конкретный дом, они готовят коммуникации к приему теплоносителя.

Некоторые руководители управляющих компаний отметили, что система в многоквартирных домах водой заполнена, однако слабое давление не позволяет ей циркулировать и обогревать квартиры. В ответ Олег Семенович заверил, что давление будет повышаться.

Действительно, сложность в нынешнем осеннем периоде много. Но негоже отдельным управляющим компаниям отмахиваться от жалоб жильцов или

отвечать людям, что отопление будет через неделю или того позже. С населением нужно уметь работать грамотно и терпеливо. Ведь в конце концов, если управляющие не реагируют на требования жителей, те могут и в Государственную жилищную инспекцию обратиться. Нужно понимать: того, что сейчас происходит в городе, не было еще никогда.

– В сезон Рубцовск заходит с новой системой отопления, с новой регулировкой. Трудно сказать, все ли соответствует компьютерным прогнозам, – отметил заместитель главы администрации города Олег Обухович. – На особом контроле запуск тепла на социально значимых объектах, эта работа уже завершается. Но не остаются без внимания и многоквартирные дома.

В данный момент очень важен обмен информацией между управляющими и теплоснабжающей организациями. Коммунальщикам предложено дважды в день направлять сведения в диспетчерские службы города и «РубТЭК» о возникающих проблемах, чтобы специалисты о них знали и вовремя реагировали. На каждое такое обращение будет дан ответ. В течение светового дня пять бригад трудятся на устранении неполадок на тепловых сетях, одна – на системе горячего водоснабжения. Плюс задействована круглосуточная аварийная бригада. Так что список проблемных домов будет отработаться и в ночное время.

Приоритет пока отдается вопросам отопления. После окончания запуска и настройки системы предприятия намерены начать разбираться с домами, где существуют проблемы с горячей водой.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ

ОФИЦИАЛЬНО

Личный приём граждан

в приёмной Президента Российской Федерации в Алтайском крае проводят в октябре:

3.10 в 10.00 – Дмитрий Николаевич Веселов, руководитель Сибирского управления Ростехнадзора.

5.10 в 10.00 – Сергей Иванович Беседин, начальник Алтайской таможни.

9.10 в 10.00 – Дмитрий Игоревич Петров, и. о. представителя МИД России в городе Барнаул.

10.10 в 10.00 – Иван Леонидович Фандин, заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Алтайском крае.

18.10 в 10.00 – Яков Евгеньевич Хорошев, прокурор Алтайского края.

25.10 в 10.00 – Петр Викторович Богомолов, начальник УГИБДД ГУ МВД РФ в Алтайском крае.

Телефон для справок и предварительной записи: 8 (3852) 38-01-25.

В приемной Президента Российской Федерации в Алтайском крае бесплатные юридические консультации для граждан каждую среду с 11 до 13 часов проводит Некоммерческая организация Адвокатская палата Алтайского края.

Приёмная расположена по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 59, 1 этаж, вход со стороны пл. Сахарова. Телефон для справок: 8 (3852) 38-01-25.

СЕССИЯ АКЗС

Соблюдать режим тишины

(Начало на 1 стр.)

Кроме того, по словам Андрея Осипова, в проекте оговорены принципы содержания животных: гуманность и ответственность в обращении и питомцами, соблюдение ветеринарно-санитарных норм, прав и интересов окружающих и т. п.

Например, установлен запрет нанесения побоев, организации, проведения и пропаганды боев с участием домашних животных, пропаганды жестокого обращения с домашними животными. Проект закона запрещает содержание домашних животных на балконах и лоджиях, в местах общего пользования (на лестничных клетках, чердаках, в подвалах и других подсобных помещениях), постоянно или длительное время в транспортных средствах. Законопроектом запрещается выгуливать питомцев на детских и спортивных площадках, школьных дворах, пляжах.

Предполагается, что лица, виновные в нарушении закона, будут нести административную ответственность в соответствии со статьей 71 закона «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

О КУРОРТНОМ СБОРЕ

На сессии депутаты определились и с размером курортного сбора, который планируется взимать с туристов в Алтайском крае.

Предполагается, что с 1 мая 2018 года отдыхающие в Белокурихе будут платить по 30 рублей за сутки пребывания. В 2019–2020 годах сбор возрастет до 50 рублей.

Стоит отметить, что региональный проект закона «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае» принят только в первом чтении. Он определяет территорию введения курортного сбора, его размер, сроки исчисления, порядок взимания и перечисления в краевой бюджет.

Начальник управления Алтайского края по внешним связям, туризму и курортному делу Юрий Захаров напомнил, что идея курортного сбора была озвучена на заседании Государственного совета, которое прошло в Белокурихе в 2016 году. Это предложение было включено в перечень поручений президента РФ, и после разработки соответствующего федерального закона аналогичные законы должны быть приняты в четырех субъектах РФ – Алтайском, Краснодарском, Ставропольском краях и Крыму.

Предполагаемый объем поступлений в бюджет от курортного сбора, по оценке Юрия Захарова, – до 35 млн рублей в 2018 году и до 90 млн рублей в последующие годы.

Подводя итоги сессии, председатель АКЗС Александр Романенко отдельно остановился на вопросе о курортном сборе. Он отметил, что перед принятием

закона была проведена большая аналитическая работа, в том числе по изучению опыта мировых курортных зон.

– Сегодня мы вводим, на мой взгляд, минимальный размер курортного сбора из возможных, – отметил спикер краевого парламента. – К нам поступили предложения по введению сбора и в других туристических местах края. Ко второму чтению мы рассмотрим и эти предложения.

Председатель АКЗС также прокомментировал принятие в первом чтении законов о тишине и содержании домашних животных.

– Считаю, что это очень важные законопроекты, – сказал Александр Романенко. – В законе об обеспечении тишины и покоя речь идет о запрете многих работ и действий в многоквартирных домах и жилом секторе в определенное время суток, в определенные дни. Мы приняли законопроект в первом чтении, опубликуем его на сайте АКЗС и проведем массовое общественное обсуждение, потому что он важен для каждого жителя края. Что касается закона о содержании домашних животных, то его мы также будем обсуждать с общественностью. Закон необходим как владельцам домашних животных, так и лицам, которые соприкасаются с выгулом, содержанием и так далее. Думаю, что во втором чтении закон будет принят до конца года.

Вадим КУЛЕШОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

1 октября – Международный день пожилых людей

Дорогие земляки!
Уважаемые ветераны войны и труда, представители старшего поколения жителей Алтайского края!

В Международный день пожилых людей мы выражаем вам искреннюю благодарность за труд, силы и талант, отданные на развитие края и страны. Многие из вас и сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, ведут активную созидательную деятельность, участвуют в общественной жизни, являясь примерами трудолюбия, верности своей семье и Родине.

В Алтайском крае проживает около 760 тысяч пенсионеров. Для улучшения положения представляются медицинское обслуживание, сфера реабилитации и социальная служба. На оказание мер поддержки пожилым людям ежегодно направляется свыше 5 миллиардов рублей. Сделать вашу жизнь более качественной – общая для государства и общества задача. Уверен, вклад в эту большую работу, поддерживая своих родителей, учителей и бывших наставников, должен внести каждый гражданин.

Дорогие ветераны! Примите искренние пожелания долгого здоровья, долголетия, счастья и любви родных и близких!

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

Уважаемые жители Алтайского края!

Сердечно поздравляю всех, чей жизненный опыт и трудовые заслуги снискали уважение земляков, с замечательным праздником – Международным днем пожилого человека!

Этот день приходится на пору золотой осени, когда природа с любовью и щедростью дарит нам свои краски, делится богатым урожаем и радует мягкими лучами солнца. В этом символическом и праздничном, и удивительном «третьем» возрасте. Вы уже многое умеете, многое знаете и можете многому научить. А мы – ваши дети, внуки и правнуки готовы перенять эти знания и навыки. Благодаря вам сохраняется историческая память, не прерываются традиции, а все сферы экономики, культурной и общественной жизни региона поступательно развиваются.

Мы помним и гордимся вами, участники и создатели Победы, неутомимые целинники, честные труженики, талантливые учителя и мудрые родители! Нет сомнения, что в каждом из сегодняшних достижений Алтайского края есть и ваш неоценимый вклад.

Спасибо вам, дорогие ветераны, за любовь и преданность родной земле! Живите долго и интересно! Пусть осень жизни будет теплой и благополучной. Крепкого вам здоровья, любви и заботы близких!

Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

1 октября – День Сухопутных войск

Уважаемые военнослужащие и ветераны Сухопутных войск!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! В этот день мы отдаем дань уважения представителям вида войск с самой богатой историей. Царь Иван Грозный 1 октября 1550 года издал указ о создании регулярной русской армии. С тех пор на всех этапах развития государства пехота вносит значимый вклад в борьбу с врагом, защиту национальных интересов. Сегодня Сухопутные войска являются самыми многочисленными и включают в себя несколько родов войск.

В Алтайском крае несут боевое дежурство зенитно-ракетная бригада в г. Бийске, центральная база резерва танков в с. Топича, Гвардейская Волгоградско-Киевская ордена Ленина Краснознаменная орденов Суворова и Кутузова 2 степени 35-я отдельная мотострелковая бригада в г. Алейске. Военнослужащие ответственно выполняют свой долг, решая задачи укрепления обороноспособности страны, а также помогая в операциях по спасению людей.

В этот день, скрепляющий боевое братство между различными родами Сухопутных войск, желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов и мирного неба над головой!

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

Уважаемые военнослужащие и ветераны Вооруженных сил!

От души поздравляю вас с Днем Сухопутных войск Российской Федерации!

Сухопутные войска во все времена играли важнейшую роль в защите территориальной целостности и государственной независимости России. Сегодня это наиболее многочисленный и разнообразный по вооружению и способам боевых действий род Вооруженных сил нашей страны. Главное предназначение Сухопутных сил – отражать любую агрессию противника и защищать интересы государства и его граждан на континентальных театрах военных действий.

Мы по праву гордимся нашими земляками – защитниками Отечества. В историю Сухопутных войск нашей страны вписаны имена многих уроженцев Алтайского края. Они внесли огромный вклад в великую Победу, проявив беспримерное мужество и героизм. Сегодня их потомки – алтайские пехотинцы и танкисты, ракетчики и артиллеристы, бойцы соединений противоракетной обороны, а также специальных войск с честью выполняют свой долг в горячих точках, участвуют в миротворческих миссиях и борьбе с международным терроризмом, а также нередко помогают согражданам справиться со стихийными бедствиями и другими экстремальными ситуациями.

Уважаемые ветераны и действующие бойцы Сухопутных войск! Благодарю вас за нелегкую и ответственную службу, за высокий профессионализм, преданность долгу и чести! Успехов, счастья, здоровья и мирного неба над головой вам и вашим близким!

Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

УКАЗ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Об изменении звания «Ветеран труда Алтайского края» на звание «Ветеран труда»

В соответствии с законом Алтайского края от 15.04.2005 № 24-ЗС «О присвоении званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края», постановлением Правительства Алтайского края от 10.05.2017 № 153 «Об утверждении Порядка присвоения званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края», Порядка изменения звания, оформления и выдачи удостоверений «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края», на основании представленных документов постановлю:

Именить звание «Ветеран труда Алтайского края» на звание «Ветеран труда» следующим гражданам, проживающим на территории Алтайского края:

г. Барнаул
Агапову Александру Николаевичу, Беланову Юрию Алексеевичу, Бернгардту Александру Рихардовичу, Боловневой Татьяне Дмитриевне, Бондаревой Людмиле Алексеевне, Бондареву Анатолию Васильевичу, Быковой Елене Валентиновне, Винокурову Александру Алексеевичу, Галинину Александру Борисовичу, Гуреву Валерию Борисовичу, Кормакову Владимиру Ивановичу, Корневу Виктору Владимировичу, Когосовскому Евгению Анатольевичу, Костокову Константину Викторовичу, Крацову Олегу Николаевичу, Кривочуровой Фаине Степановне, Мезенцевой Ирине Анатольевне, Муравьевой Ларисе Васильевне, Паздриной Елене Васильевне, Прибыткову Павлу Дмитриевичу, Русиной Ларисе Викторовне, Саранчиной Валентине Анатольевне

г. Бийск
Абдурахмановой Валентине Ивановне, Степановой Светлане Леонидовне, Ярковой Валентине Ивановне

г. Камень-на-Оби
Кобылиной Нине Васильевне, Шейновой Ирине Зиновьевне

г. Новоалтайск
Егоровой Вере Ивановне

г. Рубцовск
Бабенко Татьяне Ивановне, Борсенко Ирине Александровне, Дугиной Галине Анатольевне, Конькову Юрию Николаевичу, Морозовой Ларисе Витальевне, Подгорову Виктору Михайловичу, Прытковой Ларисе Юрьевне

г. Славгород
Иванову Владимиру Леонтьевичу, Лещуку Петру Васильевичу, Смоляниновой Юлии Александровне

г. Яровое
Андреевой Зинаиде Григорьевне, Скорняковой Татьяне Степановне

Волчихинский район
Егоровой Светлане Ивановне

Завьяловский район
Скорохватову Виктору Ивановичу

Ключевский район
Павленко Николаю Ивановичу, Шестаковой Любови Александровне

Локтевский район
Кулигиной Татьяне Константиновне, Овчаренко Галине Васильевне

Панкрушхинский район
Гладких Леониду Александровичу, Гладких Марине Дмитриевне

Первомайский район
Ботову Николаю Ивановичу, Манкевич Елене Владимировне, Мещеряковой Веры Константиновне

Родинский район
Тищенко Лидии Александровне

Троицкий район
Боробову Геннадию Николаевичу, Будик Людмиле Васильевне, Герштейну Федору Викторовичу, Комарову Владимиру Петровичу, Мосиенко Людмиле Ивановне, Обносовой Елене Григорьевне, Обносому Михаилу Викторовичу, Первой Людмиле Васильевне, Поповой Веры Ивановне, Савельеву Владимиру Михайловичу, Ткаченко Наталье Викторовне, Шарикову Александру Петровичу

Усть-Калманский район
Мыскину Александру Александровичу

Хабарский район
Нонко Ирине Павловне

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

г. Барнаул
14 сентября 2017 года
№ 124

РЕЗЮМЕ

к указу Губернатора Алтайского края «Об изменении звания «Ветеран труда Алтайского края» на звание «Ветеран труда»

Настоящим указом Губернатора Алтайского края «Об изменении звания «Ветеран труда Алтайского края» на звание «Ветеран труда» предусмотрено изменение звания 66 жителям Алтайского края в соответствии с законодательством Алтайского края.

М. ДАЙБОВ, министр.

УКАЗ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

О НАГРАЖДЕНИИ НАГРАДАМИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

НАГРАДИТЬ:

МЕДАЛЬЮ «ЗА ЗАСЛУГИ В ТРУДЕ»

за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм: Аламову Галину Алексеевну, аппаратчика пастеризации и охлаждения молока открытого акционерного общества «Алейский маслосыркомбинат»;

Бахтину Екатерину Степановну, индивидуального предпринимателя по изготовлению фотографий, целинный район; Башкирову Евгения Васильевича, главного архитектора общества с ограниченной ответственностью «Проектный институт «Алтайгражданпроект»;

Безрукова Василия Александровича, машиниста экскаватора-погрузчика общества с ограниченной ответственностью «Альянс»; Билосу Ирию Васильевну, начальника отдела маркетинга и сбыта общества с ограниченной ответственностью «Алтай-Форест», Тальменский район;

Бушаеву Ольгу Григорьевну, начальника архитектурно-строительного отдела общества с ограниченной ответственностью «Проектный институт «Алтайгражданпроект»;

Гладких Юрию Владимировича, главного инженера акционерного общества «Шелболиз», Шелоболитский район;

Гурьеву Валентину Андреевну, профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом дополнительного профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации;

Демченко Светлану Николаевну, заместителя председателя комитета администрации Мамонтовского района по финансам, налоговой и кредитной политике;

Демчик Евгению Валентиновичу, декана исторического факультета федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный университет»; Егорову Светлану Ивановну, главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью «Вострово Лес», Волчихинский район;

Журавлева Геннадия Михайловича, директора общества с ограниченной ответственностью «Орех-3», г. Новоалтайск; Задорожню Валентину Афанасьевну, главного экономиста акционерного общества «Авиационное предприятие «Алтай», г. Барнаул; Крысько Екатерину Ивановну, управляющего делами администрации Бурлинского района Алтайского края;

Кулешову Надежду Иосифовну, директора по развитию предприятия закрытого акционерного общества «Алтайгаитаминь», г. Бийск; Мальцева Василия Васильевича, мастера аэродвигательной службы акционерного общества «Авиационное предприятие «Алтай», г. Барнаул; Митуса Михаила Ивановича, бывшего начальника Барнаульского монтажного управления треста «Сибантехмонтаж», г. Барнаул;

Мозгунова Владимира Николаевича, машиниста экскаватора общества с ограниченной ответственностью «Альянс»; Мухоедова Андрея Александровича, резьбоволифовщика инструментального производства акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор», г. Барнаул;

Пола Геннадия Федоровича, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер, г. Славгород»;

Праздника Сергея Георгиевича, начальника цеха тепловодоснабжения общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай», г. Барнаул;

Силантьеву Марину Михайловну, декана биологического факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный университет»; Соколова Юрия Аркадьевича, электросварщика ремонтного участка закрытого акционерного общества «Алтайкрояль» Озерский лесхоз, Тальменский район;

Толстык Михаила Алексеевича, технического директора акционерного общества «Авиационное предприятие «Алтай», г. Барнаул; Чашину Галину Анатольевну, главного специалиста отдела планировки и застройки муниципального унитарного предприятия «Архитектура», г. Барнаул;

Шмелеву Людмилу Ивановну, оператора машинного доения общества с ограниченной ответственностью «Лесное», Бурлинский район;

МЕДАЛЬЮ «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОБЩЕСТВОМ»

за отличие в труде, значительный вклад в развитие футбола в Алтайском крае и в Российской Федерации Горлова Виктора Николаевича, президента региональной общественной организации «Детская футбольная лига», г. Москва;

за отличие в труде, активную общественную работу, личный вклад в развитие газеты «Алтайская правда» и в связи со 100-летием печатного издания Мазаурова Николая Васильевича, ветерана газеты «Алтайская правда», г. Барнаул;

за отличие в труде и большой вклад в организацию проведения летней олимпиады сельских спортсменов Алтайского края Марфенкову Светлану Владимировну, начальника отдела по культуре и туризму администрации Поспелихинского района;

за отличие в труде и активное участие в реализации социальных проектов по увековечению памяти воинов-алтайцев, павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Штокола Николая Кирилловича, бывшего руководителя фотолaboratoria Барнаульского станкостроительного завода, участника проекта региональной общественной организации «Алтайское землячество» по увековечению подвига бойцов и командиров 28-й отдельной Алтайской лыжной бригады в 1943 году в районе г. Севска Брянской области, г. Барнаул;

МЕДАЛЬЮ «ЗА ЗАСЛУГИ ВО ИМЯ СОЗИДАНИЯ»

за отличие в труде и значительный вклад в развитие сырного производства края:

Князеву Светлану Николаевну, начальника производственной лаборатории открытого акционерного общества «Алейский маслосыркомбинат»;

Мелехову Людмилу Павловну, сыродела-мастера открытого акционерного общества «Алейский маслосыркомбинат»;

за отличие в труде, активную благотворительную деятельность Чудаева Александра Михайловича, генерального директора закрытого акционерного общества «Производственное объединение «Спецавто-матика», г. Бийск.

г. Барнаул
15 сентября 2017 года
№ 125

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

УКАЗ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ «ВЕТЕРАН ТРУДА»

В соответствии с законом Алтайского края от 15.04.2005 № 24-ЗС «О присвоении званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края», постановлением Правительства Алтайского края от 10.05.2017 № 153 «Об утверждении Порядка присвоения званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края», Порядка изменения звания, оформления и выдачи удостоверений «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края», на основании представленных документов постановляю: Присвоить звание «Ветеран труда» следующим гражданам, проживающим на территории Алтайского края:

г. Алейск
Попову Виктору Александровичу

г. Барнаул
Альмову Александру Владимировичу, Берилло Николаю Александровичу, Бессмертному Ивану Ивановичу, Блинову Владимиру Александровичу, Болгову Александру Юрьевичу, Боярищевой Анне Александровне, Вайс Светлане Александровне, Варлакову Вадиму Николаевичу, Ветлину Виктору Яковлевичу, Вороне Владимиру Петровичу, Галашу Анатолию Васильевичу, Глотову Сергею Егоровичу, Горовой Валентине Валентиновне, Громову Андрею Владимировичу, Евлановой Галине Федоровне, Жерносенко Ирине Александровне, Зевякиной Ольге Леонидовне, Зудиловой Наталье Николаевне, Иванову Геннадию Викторовичу, Калининко Ларисе Александровне, Коломойцеву Виктору Степановичу, Кондратьевой Наталье Олеговне, Кондратьеву Игорю Николаевичу, Корчугановой Елене Николаевне, Котовицкой Елене Федоровне, Кочергиной Людмиле Ивановне, Крещенко Анатолию Николаевичу, Кудиновой Елене Валентиновне, Кудиной Наталье Вячеславовне, Лещину Владимиру Леонидовичу, Лопатиной Марине Михайловне, Лукьянову Виктору Александровичу, Мальцевой Ларисе Юрьевне, Мурушкиной Светлане Борисовне, Орловой Марине Анатольевне, Осипову Василию Афанасьевичу, Остроуховой Ирине Витальевне, Паракхивевичу Игорю Васильевичу, Поповой Наталье Павловне, Пузановой Ольге Юрьевне, Расчитану Борису Александровичу, Рогонову Виктору Николаевичу, Рыжиченко Олеге Николаевне, Рыжову Николаю Валерьевичу, Рыпову Николаю Викторовичу, Сайденцалю Андрею Викторовичу, Саламатову Сергею Владимировичу, Сенченко Ирине Дмитриевне, Смокотиной Татьяне Николаевне, Смолянину Ивану Михайловичу, Супрунову Сергею Ивановичу, Ткаченко Владимиру Владимировичу, Туляковой Надежде Михайловне, Халтерев Светлане Анатольевне, Хрусталевой Елене Викторовне, Цицилину Юрию Васильевичу, Черниковой Елене Павловне, Чупину Владимиру Александровичу, Шаховой Татьяне Васильевне, Шершобитовой Людмиле Федоровне, Ширшову Анатолию Михайловичу, Шолкову Алексею Анатольевичу

г. Бийск
Беленковой Ольге Валентиновне, Бельшу Александру Ивановичу, Горжанкину Александру Николаевичу, Губанову Николаю Алексеевичу, Дубану Анатолию Васильевичу, Дюрягину Сергею Николаевичу, Жабиной Татьяне Сергеевне, Клепиковой Надежде Николаевне, Клубовой Валентине Николаевне, Косых Евгению Александровичу, Лисунову Сергею Владимировичу, Лукину Сергею Петровичу, Масютину Андрею Владимировичу, Перейбинову Игорю Николаевичу, Пономаренко Александру Витальевичу, Ратниковой Ларисе Валентиновне, Сафонову Александру Леонидовичу, Судусу Олегу Владимировичу, Фомичеву Василию Дмитриевичу, Халисову Марсело Махмутдиновичу, Халтурину Василию Васильевичу, Шагилову Владимиру Борисовичу, Щепилову Ивану Егоровичу

г. Камень-на-Оби
Агарину Владимиру Ивановичу, Боровковой Ирине Николаевне, Гонтовой Светлане Анатольевне, Нечунаеву Евгению Валентиновичу, Пицарю Владимиру Романовичу, Чучалову Александру Владимировичу, Широковой Ольге Геннадьевне

г. Новоалтайск
Бахаровскому Александру Ивановичу, Глебову Василию Анатольевичу, Деминю Татьяне Ильиничне, Даченко Олегу Ивановичу, Зиминову Николаю Ивановичу, Казанцевой Анне Степановне, Колесниковой Светлане Александровне, Коровину Анатолию Викторовичу, Косенко Сергею Дмитриевичу, Кузнецову Дмитрию Александровичу, Кузнецову Сергею Юрьевичу, Непомятых Олегу Александровичу, Пенкиной Лидии Владимировне, Савельеву Дмитрию Владимировичу, Токареву Любови Петровне, Травникову Илье Николаевичу, Труфанову Сергею Степановичу, Тухменевой Елене Викторовне

г. Рубцовск
Алехину Юрию Николаевичу, Бабушкину Ивану Ивановичу, Белобушиной Наталье Владимировне, Горячеву Павлу Геннадьевичу, Делю Ивану Александровичу, Дорофееву Сергею Ивановичу, Жеребьеву Владимиру Петровичу, Зеленину Людмиле Петровне, Колесникову Евгению Ивановичу, Крамало Александру Николаевичу, Кукаель Елене Викторовне, Макаренко Николае Алексеевичу, Осачей Ольге Петровне, Патянце Сергею Ивановичу, Тихонову Юрию Леонидовичу, Туликову Владимиру Ивановичу, Чумаковой Надежде Ивановне, Шенко Алексею Степановичу, Щербининой Веры Михайловне, Юдиной Марине Леонидовне, Якименко Виктору Борисовичу

г. Славгород
Гизе Александру Валентиновичу, Кунчевскому Станиславу Евгеньевичу, Савочкину Михаилу Гавриловичу, Чижову Юрию Ивановичу

Алейский район
Гуцевой Надежде Максимовне

Благовещенский район
Воробьевой Юлии Владимировне, Пахно Якову Борисовичу

Бурлинский район
Шрейнер Нине Александровне

Быстроистокский район
Баженову Александру Васильевичу, Курдюмову Владимиру Николаевичу, Ненашеву Владимиру Ивановичу

Волчихинский район
Баямтурку Александру Владимировичу, Веретенникову Алексею Николаевичу, Гамаонову Виталию Владимировичу, Коркину Андрею Владимировичу, Левшину Владимиру Васильевичу, Новоселову Виктору Михайловичу, Руделю Владимиру Александровичу

Ельцовский район
Полтайкину Евгению Александровичу

Эменогорский район
Ежакову Александру Ивановичу

Ключевский район
Бовту Вячеславу Владимировичу, Кухаренко Николаю Владимировичу, Симейкиной Елене Валентиновне

Краснощековский район
Мещерякову Анатолию Николаевичу, Тютченко Ивану Юрьевичу, Ушаковой Татьяне Алексеевне

Кулудинский район
Гербер Веры Ивановне, Кодылевой Валентине Ивановне, Прокопенко Сергею Николаевичу, Рудову Владимиру Ивановичу

Локтевский район
Бородуллиной Любови Григорьевне, Гонтареву Алексею Ивановичу, Каплуновой Наталье Владимировне

Мамонтовский район
Шгайнметцу Александру Вольдемаровичу

Новичихинский район
Вдохимовой Елене Сергеевне, Шапоренко Елене Викторовне

Павловский район
Влизью Владимиру Николаевичу, Волошину Александру Васильевичу, Крыцкину Сергею Владимировичу, Садовиковой Клавдии Ивановне, Якименко Геннадию Николаевичу

Панкрушхинский район
Мануйлову Сергею Васильевичу, Ярославцевой Елене Павловне, Ярославцеву Юрию Ивановичу

Первомайский район
Бакавову Юлии Геннадьевне, Васильеву Виталию Семеновичу, Вахненко Александру Николаевичу, Дунину Владимиру Геннадьевичу, Колпакову Александру Васильевичу, Колпаеву Владимиру Михайловичу, Плотникову Павлу Анатольевичу, Старыгину Михаилу Михайловичу, Сухаревскому Николаю Владимировичу, Счесновичу Константину Иосифовичу, Ульиной Татьяне Владимировне, Шияновой Ирине Николаевне, Шуроватову Алексею Михайловичу, Якубовой Ольге Валентиновне

Родинский район
Кесслеру Николаю Федоровичу, Мясодовой Наталье Александровне

Романовский район
Гурьеву Ларисе Григорьевне, Ковтуну Игорю Ивановичу

Советский район
Синкину Андрею Николаевичу

Тальменский район
Вольдынкину Ивану Степановичу, Лепилову Алексею Александровичу, Макаровой Ольге Васильевне, Полякову Виктору Иосифовичу, Роту Александру Ивановичу, Топокову Владимиру Николаевичу

Третьяковский район
Бремину Евгению Петровичу

Усть-Калманский район
Безбородову Александру Леонидовичу, Большакову Ивану Григорьевичу, Зиновьеву Павлу Ивановичу

Хабарский район
Борсенко Владимиру Романовичу

Целинный район
Гольшеву Ивану Артемьевичу

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

г. Барнаул
18 сентября 2017 года
№ 127

РЕЗЮМЕ
к указу Губернатора Алтайского края
«О присвоении звания «Ветеран труда»

Настоящим указом Губернатора Алтайского края «О присвоении звания «Ветеран труда» предусмотрено присвоение звания «Ветеран труда» 207 жителям Алтайского края в соответствии с законодательством Алтайского края.

М. ДАЙБОВ, министр.

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 27.09.2017 № 87-рг

О ПОощРЕНИИ БЛАГОДАРНОСТЬЮ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Поощрить Благодарностью Губернатора Алтайского края:

за добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи со 100-летием со дня основания предприятия работников акционерного общества «Барнаульский вагоноремонтный завод:

Боркину Татьяну Васильевну, ведущего инженера (по сбыту) отдела материально технического снабжения;
Головкову Лию Карловну, оператора стиральных машин административно-хозяйственного отдела;
Родина Олега Александровича, токаря производственного цеха;

за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днем машиностроителя:

Игнатенко Антона Васильевича, начальника бюро Рубцовского филиала акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» имени Ф.Э. Дзержинского», г. Рубцовск;
Рехтин Николаю Николаевичу, начальнику бюро отдела главного технолога акционерного общества «Бийский котельный завод»;
Трофимову Юрию Михайловичу, машиниста крана (крановщик) вспомогательного цеха акционерного общества «Бийский котельный завод»;
Штегмана Павла Владимировича, начальника бюро Рубцовского филиала акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» имени Ф.Э. Дзержинского», г. Рубцовск.

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 27.09.2017 № 87-рг

О ПРИСЖУЖДЕНИИ ПРЕМИЙ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ УЧАЩИМСЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗА 2016-2017 УЧЕБНЫЙ ГОД

В соответствии с указом Губернатора Алтайского края от 28.05.2014 № 72 «Об утверждении премий Губернатора Алтайского края учащимся общеобразовательных организаций» за достижение высоких результатов в обучении присудить премии Губернатора Алтайского края учащимся общеобразовательных организаций:

победителям краевых, призерам окружных, всероссийских, международных олимпиад по общеобразовательным предметам:
Аламовской АLINE Валентиновне, учащемуся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 14», г. Яровое;
Аксеновой Евгении Сергеевне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 69», г. Барнаул;

Барышникову Михаилу Александровичу, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 19 города Новоалтайска Алтайского края»;

Безнадельных Дарье Михайловне, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сахаровская средняя общеобразовательная школа», Павловский район;
Беловой Ксении Олеговне, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 130 «РАЭПП», г. Барнаул;

Березуцкой Елизавете Владимировне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 102», г. Барнаул;
Бесединой Марии Сергеевне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 69», г. Барнаул;

Бистерфельду Александру Александровичу, учащемуся 11 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Тальменская средняя общеобразовательная школа № 5», Тальменского района Алтайского края;

Бочанову Александру Владимировичу, учащемуся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 11», г. Бийск;

Буддякин Полине Максимовне, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 112», г. Барнаул;

Бурковой Екатерине Дмитриевне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 22», г. Барнаул;

Бусыгинной Анастасии Андреевне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Профильный лицей № 24» города Рубцовска;

Валь Ксении Алексеевне, учащемуся 10 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Тальменская средняя общеобразовательная школа № 3» Тальменского района Алтайского края;

Варту Владиславу Владимировичу учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Табунская средняя общеобразовательная школа» Табунского района Алтайского края;
Вебер Анастасии Андреевне, учащемуся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 124», г. Барнаул;

Величко Аркадию Яковлевичу, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 42», г. Барнаул;

Величкин Татьяна Андреевне, учащемуся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 127», г. Барнаул;

Веряскиной Дарине Сергеевне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 45», г. Барнаул;

Власовой Ирине Александровне, учащемуся 9 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 166 города Новоалтайска Алтайского края»;

Волокитиной Ляле Павловне, учащемуся 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 102», г. Барнаул;

Врублевской Ирине Сергеевне, учащемуся 11 класса краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Бийский лицей-интернат Алтайского края», г. Бийск;

Ганане Егору Евгеньевичу, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 112», г. Барнаул;

Гербер Ангелине Александровне, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Алтайский средней общеобразовательной школы № 5, Алтайский район»;

Головановой Софье Сергеевне, учащемуся 11 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 15 с углубленным изучением отдельных предметов г. Заринска Алтайского края;

Головтину Николаю Даниловичу, учащемуся 9 класса краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Бийский лицей-интернат Алтайского края», г. Бийск;

Голошину Антону Дмитриевичу,

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Особенности
алтайской охоты



Фото С. АНТОНОВА.

Сегодня, 30 сентября, на Алтае состоится открытие сезона псовой охоты. Мероприятия будут проходить в окрестностях экоотеля «Алтай Green» села Новотырышкино.

Организаторы предлагают на один день окунуться в прошлое и почувствовать себя представителями знати XIX века. Гости праздника поучаствуют в комплексной охоте с борзыми и гончими собаками и соколом-балобаном. Они не только испытают азарт погони, но и познакомятся с особенностями традиционной русской кухни. Также можно будет устроить фотосессию в исторических костюмах.

На открытие сезона придет ведущая телеканала «Охотник и рыбак» Елена Горбунова. Она будет снимать авторскую программу «Ее Величество охота», сообщает Алтайцентр.

Одной проблемой
меньше

В селе Гришковца немецкого национального района отремонтирован Дом культуры.

«На днях все работы завершены. Отремонтированы кровля и стены здания, а сейчас в нем идет генеральная уборка. Вполне вероятно, что это не последнее обновление гришковского ДК: в настоящее время администрация села готовит документы для участия в краевом конкурсе грантов в поддержку сельских инициатив. Если все сложится удачно, то Дом культуры и прилегающая к нему территория станут частью большой и обустроенной зоны отдыха», — пишет газета «Новое время».

Сельчане выразили благодарность председателю СХА ПЗ «Степной» Петру Боосу и директору Фонда поддержки этнических немцев «Алтай» Александру Штейнбеку, выделившим 500 тысяч рублей для решения очень актуальной для сельчан проблемы.

ОТЧЁТ ДЕПУТАТА

«Будущее края — в наших руках»

Начальник Северо-Восточного дорожного строительного управления Сергей Сивец стал депутатом краевого парламента год назад. Он работает в составе фракции «Единая Россия» и комитета по бюджету и налогам. В АКЗС представляет Залесовский, Первомайский районы и ЗАТО Сибирский.

— Прошел год с начала депутатской работы в АКЗС. Какие у вас впечатления? Что запомнилось больше всего?

— Ранее я избирался депутатом Новоалтайского городского Собрания народных депутатов, поэтому с депутатской деятельностью знаком. Однако надо отметить, что уровень краевого законодательного органа значительно выше. Здесь больше полномочий, но больше и ответственности. При этом я уверен, что работа в АКЗС позволит реализовать задачи по улучшению инфраструктуры сел, строительству новых дорог и в целом улучшению социально-экономических условий жизни населения. Законодательная деятельность — это прежде всего работа в команде, и я считаю, что этому способно АКЗС повезло с кадром. Большинство избранных депутатов — единомышленники, умеющие работать сообща, во всем чувствуется конструктивный подход.

— Какие законы, принятые за это время, вы считаете наиболее важными?

— Полноценным документом считаю закон «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края». В свое время я активно занимался спортом и знаю, какие последствия на результаты и карьеру (особенно молодых спортсменов) оказывает не только курение табака, но даже нахождение в прокуренной атмосфере. Поэтому ограничение табачокурения в общественных местах, парках, скверах, где всегда встречаются физкультурники, спортсмены и — самое важное — молодые мамы и дети, одно-

значно должно быть введено. Еще хотелось бы отметить работу по внесению изменений в закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае». К сожалению, крупных промышленных предприятий в крае не так много и потому работа, которая ведется по укреплению среднего класса, заслуживает особого внимания. Я вхожу в состав комитета по бюджету и налогам, и сейчас мы начали работу по обсуждению проекта краевого бюджета на следующий год. Это уже второй бюджет, над которым будет работать текущий состав АКЗС. Хочу отметить, что обсуждение вопросов, связанных с формированием и исполнением бюджета, всегда предметный заинтересованный разговор, зачастую с жесткими дебатами. Но прежде всего это колоссальная ответственность, ведь бюджет — основополагающий документ, определяющий развитие территории.

— В АКЗС вы представляете ЗАТО Сибирский и два района — Первомайский и Залесовский. На каких задачах нужно сосредоточиться в первую очередь?

— Мой округ — это три достаточно непохожие друг на друга территории. Так, ЗАТО — динамично развивающееся территориальное образование, в котором расположена военная часть. Учитывая его специфику, основным направлением для него должно стать развитие социальной и инженерной инфраструктуры. Залесовский район — самый северо-восток края. В силу своего географического положения и природно-климатических характеристик тяготеет к развитию малого предпринимательства в сфере лесохозяйственного комплекса. Кроме того, реально продвигать здесь лыжный спорт, рельеф местности и уже имеющаяся инфраструктура позволяют это делать. На развитие Первомайского района влияют близость Барнаула и Новоалтайска. Задача для решения, конечно, много. Исходя из моей профессиональной деятельности задачи, поставленные жителями округа, в большинстве своем связаны с дорогами. По территориям районов проходят две дороги с наиболее интенсивным движением, связывающие

Горе от ума

Более 250 тысяч рублей заплатит житель Камня-на-Оби за установленный на счетчик магнит.

Судебная коллегия по гражданским делам Алтайского краевого суда удовлетворила жалобу «Алтайкрайэнерго» о взыскании с жителя города Камня-на-Оби более 200 тысяч рублей за безучетное потребление электроэнергии. Кроме того, нарушитель возместит энергокомпаниям судебные расходы, а также заплатит штраф за административное правонарушение в соответствии со статьей 7.19. КоАП РФ (самовольное подключение и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа). Общая сумма выплат и штрафов составит более 250 тысяч рублей.

Алейск засиял

Из бюджета Алтайского края выделены почти 7,5 миллиона рублей на совершенствование системы уличного освещения Алейска. В течение сентября на улицах города заменили более тысячи газоразрядных ртутных ламп на светодиодные. Светильники нового поколения уже оценили в микрорайонах Есенина и Сахарного завода, на улице Первомайской, в переулке Ульяновском, Горевском. Подрядником выступает Алейский завод светотехники, работы по установке выполняет муниципальное предприятие «Цветовод», сообщает сайт города.

Доказанный лечебный фактор

Коридоры городской поликлиники в Белокурихе украсили работы юных художников. Возраст авторов от 7 до 17 лет, а их работы — с конкурсов и выставок.

«Несколько лет назад администрация больницы предложила нам разместить работы наших учеников, и это стало доброй традицией, — говорит Людмила Селиверстова, заведующая художественным отделением детской школы искусств. — Цвет тоже является лечебным фактором. Есть научные работы о влиянии цвета на выздоровление. И мы с удовольствием принимаем участие в оздоровительном процессе, представляя наши лучшие работы. Главная наша задача — радовать больных и помогать им возвращать здоровье — через искусство».

Село — городу

В Змеиногорск в рамках краевого марафона Дней культуры «Соседи» приедут лучшие творческие коллективы и народные артисты Третьяковского района.

8 октября жители и гости города Змеиногорска и одноименного района приглашаются в Центральный Дом культуры на концерт «Благословен будь, союз таланта и любви к родному краю», посвященный 80-летию образования Алтайского края. Начало яркой и многоголосой программы — в 12 часов.

Олея АНТОНОВ, Алёна ИВАНОВА

регионы и государства: автомобильная дорога федерального значения Чуйский тракт и Алтай — Кузбасс. На их примере жители района видят, какими дорогами должны быть. Конечно, состояние межселовских дорог не всегда удовлетворяет население. То же касается и дорог внутри поселений. Бюджетов сельсоветов недостаточно для поддержания дорог в надлежащем состоянии. Дорожные фонды пока еще скудные. Вот тут и кроется первая задача для депутата — оценить эффективность наполнения и использования средств, и если необходимо, в содружестве с коллегами внести поправки.

Всего в крае около 17 тысяч километров дорог общего пользования — это третье место в России и первое в Сибирском федеральном округе. Более 10% из них до сих пор еще грунтовыми. К сожалению, пока финансирование дорожной отрасли недостаточное, но тем не менее только на ближайший год в Залесовском районе на ремонт и содержание дорог запланировано около 76 млн рублей (дороги Алтай — Кузбасс, Залесово — Борисово — Никольский, Шагуново — Калиновка и другие), в Первомайском районе на строительство, ремонт и содержание с учетом федеральных дорог — 525 млн рублей (дороги Белоаярск — Заринск, Первомайское — Акулово, Алтай — Кузбасс, Фирсово — Бобровка — Раскашиха — Нижняя Петровка — Чаузово и другие), в ЗАТО Сибирский — 6,736 млн рублей. Рассчитываю, что в течение второго полугодия возможна корректировка объема финансирования в сторону увеличения.

— Какие проекты партии «Единая Россия» реализуются на вашем округе?

— Работа по участию в партийных проектах наиболее целенаправленно поставлена в ЗАТО Сибирский. Оно стало участником федерального проекта «Городская среда» — масштабной программы по благоустройству дворовых территорий и наиболее посещаемых территорий общего пользования. Главная особенность проекта — перечень объектов для ремонта формируется на основании заявок жителей муниципалитета. На эти цели из бюджетов разных уровней ЗАТО в 2017 году было выделе-

но 2,386 млн рублей. Большая часть этих средств направлена на благоустройство придомовых территорий (в основном это асфальтирование проездов), работы на объектах практически завершены. При этом в ряде дворов на средства проекта были обустроены и детские площадки. В качестве общественного пространства был выбран детский парк, здесь установлена детская площадка с искусственным покрытием и проведено озеленение.

В Первомайском районе ДК поселка Северного стал участником проекта «Местный дом культуры» с объемом инвестиций 1,8 млн рублей. Это центр культурной жизни поселка — в одном здании работают библиотека и еще 12 клубных формирований. Благодаря проекту партии «Единая Россия» здесь отремонтирована кровля и ведутся работы по замене оконных блоков.

В школе № 2 районного Залесово благодаря проекту «Детский спорт» обновлены спортивное оборудование и инвентарь — приобретены футбольные, баскетбольные и волейбольные мячи, переносные перекладные, тренажеры, принадлежностей для игры в теннис, новая форма для выступлений на соревнованиях. Уверен, школьники, вернувшись с каникул, смогли всё оценить по достоинству.

Включение территорий округа в работу партийных проектов — еще один путь по улучшению качества жизни жителей. Я человек действия, и главный посыл моей программы — настоящее и будущее края — в наших руках. У депутата АКЗС несравнимо больше возможностей и вариантов в решении той или иной задачи, шире область контактов. Благодаря обращениям жителей у меня есть срез актуальной информации о проблемах. Стараюсь подключаться к их решению максимально оперативно. Использую практику личных встреч с жителями, актуализирую информацию от глав сельсоветов, глав администраций муниципалитетов. Я всегда готов отстаивать интересы округа в краевых и ведомственных программах. Сейчас, в преддверии бюджета, это особенно важно.

Беседовала
Галина ПЕТРОВА

Извещение о согласовании проекта межевания
Заказчик работ: Гричка Галина Николаевна, Алтайский край, Калманский район, п. Кубанка, ул. Садовая, 13, действующая через представителя по доверенности Розенгрин Андрей Викторович, Алтайский край, Калманский район, с. Калманка, ул. Сибирская, 12, тел. 8-923-658-7650.
Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Мухаев А.В., 659070, Алтайский край, Тогучинский район, с. Топчиха, ул. Социалистическая, д. 10-а; тел. 8 (385-52) 2-30-06, e-mail: geot@yandex.ru.
Кадастровый номер исходного земельного участка 22:16:000000:37, расположенный: Алтайский край, Калманский район, земли ЗАО «Кубанка».
С момента опубликования данного извещения в течение 30 дней заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка по адресу: Алтайский край, Калманский район, п. Кубанка, ул. Центральная, 28 (сельсовет) и адресу кадастрового инженера.

Извещение о проведении собрания по поводу согласования местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Косых Дмитрием Валерьевичем (659300, Алтайский край, г. Бийск, ул. Л. Толстого, 176, офис 2, тел. 8-963-509-3513, квалификационный аттестат кадастрового инженера 22-10-85, адрес электронной почты: deman_kos@mail.ru) в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:57:040301:15, расположенного по адресу: Алтайский край, Целинный район, на землях М.Ш. Шалапский сельсовет, к югу от 1 км от дороги Целинное-Поповичево на 250 м западнее границы Алейско-Чумышской администрации, выполняются работы по уточнению местоположения границ земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Ерохин Алексей Владимирович, проживающий по адресу: Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, ул. Лесная, 16-б, тел. 8-905-900-8675.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, ул. Советская, 90-6, 3.11.2017 г. в 10 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Алтайский край, г. Бийск, ул. Л. Толстого, 176, офис 2. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются до 2.10.2017 г. по 3.11.2017 г. по адресу: Алтайский край, г. Бийск, ул. Л. Толстого, 176, офис 2.
Смежный земельный участок, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 22:57:040301:20, расположенный по адресу: Алтайский край, Целинный район, с. Целинное, ул. Советская, 90-6, 3.11.2017 г. в 10 часов 00 минут.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Извещение о проведении собрания
Муниципальное образование администрация Усть-Ануйского сельсовета Быстринского района Алтайского края согласно пункту 4 статьи 121 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. по месту расположения земельного участка сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 22:07:180001 и иные (измененные), находящиеся в долевой собственности в границах с/п. «Прибыль» на территории Усть-Ануйского сельсовета Быстринского района Алтайского края, расположенного в 250 м по направлению на восток от с. Усть-Ануй Быстринского района, публикует список невостребованных земельных долей: Балашова Светлана Ивановна, Березкина Лидия Николаевна, Березикова Татьяна Алексеевна, Билалов Газизматов Билалович, Гололобова Анна Иосифовна, Горюнов Борис Демидович, Горбунов Василий Михайлович, Жданов Анатолий Михайлович, Жуков Григорий Иванович, Казанина Елена Семеновна, Казанцева Анна Петровна, Казанцева Екатерина Петровна, Казанцева Анна Степановна, Казанцев Иван Борисович, Казанина Наталья Алексеевна, Калинчук Мария Сергеевна, Крестинин Алексей Иванович, Кузнецова Пелагея Петровна, Кузнецов Анатолий Семенович, Кузнецов Михаил Иванович, Курдюмов Василий Иванович, Крючков Николай Семенович, Леонов Виктор Иосифович, Леонов Петр Павлович, Мальцева Зинаида Алексеевна, Матюхин Виталий Анатольевич, Мишуков Петр Федорович, Мишукова Мария Семеновна, Николенин Василий Маркович, Овдина Наталья Петровна, Онуше Иван Васильевич, Огнева Нина Семеновна, Паршин Николай Васильевич, Петров Алексей Николаевич, Петрова Валентина Ивановна, Пеньковская Марина Владимировна, Пономаренко Валентина Ивановна, Потанина Валентина Михайловна, Реутова Антонина Филипповна, Реутова Ульяна Петровна, Сидельникова Галина Степановна, Сидельникова Анна Степановна, Трифонов Виктор Алексеевич, Тырина Зоя Семеновна, Тырышкин Петр Васильевич, Тырышкина Татьяна Васильевна, Хлуденева Александра Алексеевна, Мишукова Мария Семеновна.

В соответствии с пунктом 6 статьи 121.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. уведомить лиц (собственников земельных долей или наследников, умышленных собственников земельных долей), считающих, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе в течение 3 месяцев со дня опубликования данного объявления обратиться с заявлением и документами об исключении из списка невостребованных земельных долей в сельсовет Быстринского района Алтайского края (659565, с. Усть-Ануй, ул. Центральная, 51) или направить нотариально удостоверенное заявление и подтверждающие документы на указанный адрес.

Уведомляю всех собственников (наследников) земельных участков о проведении общего собрания. Инициатором проведения собрания является администрация Муниципального образования Усть-Ануйского сельсовета Быстринского района Алтайского края. Общее собрание состоится 9 января 2018 года в 14 часов 00 минут. Начало регистрации участников: 9 января 2018 г. с 13.00 ч. до 14.00 часов.

Место проведения собрания: Алтайский край, с. Усть-Ануй, ул. Центральная, 51 (школа).
При себе иметь паспорт и удостоверяющий правоспособность документ на земельную долю.

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ООО «Алтайград»
Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Алтайград» (ОИРН 1022200736126, ИИН 2291000694, адрес: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Ползунова, 37) Рохин Сергей Сергеевич (ИИН 772631509809, СНИЛС 023-055-057-99, тел. 8-913-084-4774), член СЭИ № 1022200736126, г. Барнаул, ул. Николаевская, д. 32, стр. 15, ОИРН 1022090281860, ИИН 7709395841), действующий на основании определения Арбитражного суда Алтайского края от 24.05.2016 г. по делу № А03-20131/04, сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников с открытой формой представления предложений и цене по продаже имущества ООО «Алтайград» в составе 1 (одного) лота, которые состоят 15.11.2017 в 10.00 (мск) на электронной торговой площадке «ЮТендер» (www.utender.ru).
Начальная цена продажи имущества устанавливается в размере: лот № 1 Права требования, акции — 10 648,00 (десять тысяч шесть соток восемь руб. Полный список имущества опубликован в приложении к данному сообщению на сайте: www.bankrot.fedresurs.ru и размещен на электронной площадке (www.utender.ru).
Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены продажи имущества должника.
Заявки на участие в аукционе размещаются на ЭТП «Российский аукционный дом», сайт в сети Интернет www.utender.ru, в период с 09.00 (мск) час. 09.10.2017 до 18.00 (мск) час. 13.11.2017.

Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронной документа, подписанного электронной подписью заявителя, и должна содержать все необходимые сведения и приложения, установленные п. 4.1 Приказа Министрства экономического развития Российской Федерации от 23 июля 2013 года № 495, положением о торгах и регламентом электронной торговой площадки.
Ознакомление участников с условиями, характеристиками имущества и документацией производится по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, пр-т Калинина, 18-п по предварительному согласованию даты и времени ознакомления с конкурсным управляющим по телефону: +7-913-084-4774.

Задаток для участия в торгах оплачивается в размере 10% от начальной цены продажи имущества. Суммы задатков должны быть зачислены на счет не позднее последнего дня, установленного для подачи заявок. Подтверждением поступления суммы задатка является выписка с расчетного счета, предоставляемая Банком организатору торгов.

Задаток оплачивается по следующим реквизитам: ООО «Алтайград», ИИН 2291000694, КПП 222501001, р/с № 407028102180000072686 (для оплаты) в «СибСбербанк» ООО г. Барнаул, к/с 301018108000000745, БИК 040117373, получатель — ОАО «Пава». Ознакомление проводится в рабочие дни с 10.00 до 12.00 ч. (местного времени) периода приема заявок с учетом заблаговременного согласования (за 2 суток) точной даты и времени ознакомления по тел. +7 (983) 102-17-04; с документацией, относящейся к имуществу в виде оплаты ОТ, с имуществом — по месту его фактического нахождения. Открытый аукцион по продаже имущества указанного имущества, назначенный на 15.09.2017 г. признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок по лотам № 1-2, 4-4. По лоту № 3: торги признаны состоявшимися. Предельная цена 180 руб. Победитель торгов — Ситбагалов Тимур Геннадьевич (г. Саратов, ул. Гвардейская, д.42а, кб.66; ИИН 645390794300), не заинтересован по отношению к кредиторам, должнику, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий и САМРО «Ассоциация антикризисных управляющих» не участвуют в капитале победителя.

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предмет аукциона.
Договор должен быть заключен с победителем торгов не позднее 5 дней с момента получения им протокола о результатах. Акт приема-передачи лота подписывается только после полной оплаты его стоимости в соответствии с договором. Оплата имущества (лота) должна быть осуществлена покупателем не позднее 30 (тридцати) дней со дня подписания договора купли-продажи по следующим реквизитам: ООО «Алтайград», ИИН 2291000694, КПП 222501001, р/с № 407028102180000072686 в Алтайский РФ АО «Российский банк», г. Барнаул, к/с № 30101810100000000733, БИК 040117373.

Извещение о согласовании проекта межевания
Заказчик работ: Миллер Владимир Гербертович, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 54, кв. 24, действующий через представителя по доверенности Розенгрин Андрей Викторович, Алтайский край, Калманский район, с. Калманка, ул. Сибирская, 12, тел. 8-923-658-7650.
Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Мухаев А.В., 659070, Алтайский край, Тогучинский район, с. Топчиха, ул. Социалистическая, д. 10-а; тел. 8 (385-52) 2-30-06, e-mail: geot@yandex.ru.
Кадастровый номер исходного земельного участка 22:16:000000:37, расположенный: Алтайский край, Калманский район, земли ЗАО «Кубанка».
С момента опубликования данного извещения в течение 30 дней заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка по адресу: Алтайский край, Калманский район, п. Кубанка, ул. Центральная, 28 (сельсовет) и адресу кадастрового инженера.

Сообщение о торгах ОАО «Пава»
Конкурсный управляющий ОАО «Пава» (649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина, д. 39, корп. 1, офис 4, ИИН 2259004165, ОГРН 1022200864729) Мороз Сергей Иванович — организатор торгов (далее «ОТ» или «К») (ИИН 223600012788, СНИЛС 108-141-496-30, адрес: Алтайский край, г. Барнаул, Пионеров, 8а, 5 эт., каб. 10, почтовый адрес: 656002, Алтайский край, г. Барнаул, а/я 3723, тел. +7 (983) 102-17-04, e-mail: sergey.moroz@yandex.ru) являющийся членом САМРО «Ассоциация антикризисных управляющих» (43072, г. Самара, Московское шоссе, 18 км, литер А. 9, корп. 8, ИИН 6315944042, ОГРН 102630003751), действующий на основании определения АС Республики Алтай от 07.10.2016 г. по делу №А02-54/2015 проводит на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (адрес сайта: https://auction-house.ru) в рамках портала «Российское аукционное дело» http://bankruptcy.on-line.ru (далее — ЭТП) открытые торги в форме публичного предложения, по продаже (начальная цена — н.д.): Лот 1: Блок системный Селеон Е1500(С31/2048М/5А/А, н.д.—450 руб.; Лот 2: Компьютер MAKS Optimist Селеон Е1500(М/5А/А, н.д.—450 руб.; Лот 4: Автобус ГАЗ 32210, гн М611С022, 1997 г.в., н.д.—18000 руб.; Лот 5: Автобус ТД-ЖИК-5, гн М03СЕ22 1978 г.в., н.д.—27000 руб.; Лот 6: Автомобиль ГАЗ 3307 грузовой бортовой, гн Н371НС22, 1993 г.в., н.д.—45000 руб.; Лот 7: Автомобиль ГАЗ 3507 грузовой, гн Н383НС22, 1990 г.в., н.д.—45000 руб.; Лот 8: Автомобиль ГАЗ 66А(С30184) цистерна, гн С85СМ22, 1992 г.в., н.д.—45000 руб.; Лот 9: Автомобиль ЗИЛ 450210 самосвал, гн М092СЕ22, 1987 г.в., н.д.—45000 руб.; Лот 10: Автомобиль Камаз 5320 гн С95СМ22 грузовой бортовой, 1985 г.в., н.д.—160200 руб.; Лот 11: Автомобиль Камаз 5320 грузовой бортовой гн Н365С1 22, 1984 г.в., н.д.—45000 руб.; Лот 12: Автомобиль Камаз 5410 тягач седельный гн Р136СЕ22, 1983 г.в., н.д.—129600 руб.; Лот 13: Автомобиль Камаз 55102 самосвал гн С95СМ22, 1990 г.в., н.д.—160200 руб.; Лот 14: Автомобиль Камаз 55102 самосвал гн С95СМ22, 1985 г.в., н.д.—160200 руб.; Лот 15: Автомобиль Камаз 55102 самосвал гн Н365С1 22, 1985 г.в., н.д.—160200 руб.; Лот 16: Автомобиль Камаз 5511 гн Н247С22 самосвал, 1986 г.в., н.д.—144900 руб.; Лот 17: Автомобиль Камаз 5511 гн Н248С22 самосвал, 1986 г.в., н.д.—144900 руб.; Лот 18: Автомобиль Камаз 5511 гн С84СМ22 самосвал, 1994 г.в., н.д.—144500 руб.; Лот 19: ЗИЛ 4312, гн К99С1 22, 1982 г.в., н.д.—27000 руб.; Лот 20: Полуприцеп ОДАЗ 9370 гн АН 252122, 1981 г.в., н.д.—68400 руб.; Лот 21: Полуприцеп с борт.платф. ОДАЗ 9370, гн АМ790722, 1982 г.в., н.д.—68400 руб.; Лот 22: Прицеп 2ПТС-4 Рег. номер АА 6387, н.д.—54000 руб.; Лот 23: Прицеп ГКБ 8350 ПТС 22 ЕВ 941332, гн АН 535322, 1986 г.в., н.д.—53100 руб.; Лот 24: Прицеп ГКБ 8551 ПТС 22 ЕВ 941308, гн АН 473722, 1987 г.в., н.д.—61200 руб.; Лот 25: Прицеп грузовой А 349, гн АН 535022, 1991 г.в., н.д.—53100 руб.; Лот 26: Прицеп грузовой ГКБ 8527, гн АН473322, 1985 г.в., н.д.—99000 руб.; Лот 27: Прицеп грузовой ГКБ 8527, гн АН 534622, 1985 г.в., н.д.—99000 руб.; Лот 28: Прицеп грузовой ГКБ 8551, гн АН 534422, 1987 г.в., н.д.—36000 руб.; Лот 29: Прицеп грузовой ГКБ 8551, гн АН 534522, 1988 г.в., н.д.—61200 руб.; Лот 30: Прицеп грузовой ГКБ 8551, гн. АН 054422, 1988 г.в., н.д.—36000 руб.; Лот 31: Прицеп грузовой СЗАП835510, гн АН 473222, 1991 г.в., н.д.—53100 руб.; Лот 32: Прицеп Кунава, н.д.—4500 руб.; Лот 33: Прицеп тракторный 2ПТС-4 Рег. номер АА 6387, н.д.—36000 руб.; Лот 34: Стол 7 шт., н.д.—1890 руб.; Лот 35: Цистерна пожарная, н.д.—4500 руб.; Лот 36: Шаф 8 шт., н.д.—3600 руб.; Лот 37: Гараж площадью 186,8 кв.м., н.д.—45000 руб.; Лот 38: Здание водонапорная башня площадью 55 кв.м., н.д.—45000 руб.; Лот 39: Здание кондитерский цех площадью 9671 кв.м., н.д.—180000 руб.; Лот 40: Здание черепный цех площадью 7209 кв.м., н.д.—1350000 руб.; Лот 41: Компрессорная площадь 103,8 кв.м., н.д.—36000 руб.; Лот 42: Котельная площадью 514 кв.м., н.д.—180000 руб.; Лот 43: Отражение производственной зоны, н.д.—450000 руб.; Лот 44: Автомобиль КамАЗ 5410, седельный тягач С 634 Р 22. Гараж под электрокару (склад готовой продукции), КАМАЗ 5511 1982 г.в., КАМАЗ 5511 1983 г.в., Компрессорная пр. мельницы, Компьютер Селеон-2000/286 М/40 Гб, Компьютер промышленный для 19" стойки гн NT КАСК 4642, Приставка под менторку (между мельн. и сел. №1), Приставка под менторку (между мельн. и сел. №2), Прицеп грузовой РАЗП8994 ПТС 22 ЕМ 462876, расположенные по адресу Алтайский край, Ребрихинский район, с. Ребриха, ул. Школьная, 1, н.д. 293400 руб. Лоты №№ 1-2 расположены по адресу: Красноярский край, г. Канск, ул. Фабричная, 12. Лоты №№ 4-33 расположены по адресу: Алтайский край, Михайловский район, с. Михайловское, ул. Горького, 13. Лоты №№ 34-36 расположены по адресу: Алтайский край, с. Романово, ул. Крупская, 98. Лоты № 37-43 расположены: Курганская область, Шадринский район, г. Шучье, ул. Кирова д.22. Начальная цена продажи имущества составляет каждую 5 календарных дней на 10 % от начальной цены на торгах посредством публичного предложения. Минимальная цена — 10 % от начальной цены на торгах посредством публичного предложения. Задаток в размере 20% от нач. цены вносится на расчетный счет ОАО «Пава» до окончания приема заявок. Датой внесения задатка считается дата его зачисления на расчетный счет ОТ. Прием заявок осуществляется с 08.00 ч. (мск) 01.10.2017 по 15.00 ч. (мск) 19.11.2017.

Для участия в торгах претенденты оплачивают задаток и представляют оформленную в письменной форме на русском языке заявку (с приложением необходимых документов), в соответствии с порядком, установленным регламентом ЭТП, с учетом п. 11 ст. 103 от 26.10.2002 года № 127-ФЗ и Приказа № 21-495 Минэкономразвития РФ от 23.07.2015 г., через сайт ЭТП оператору ЭТП. Заявка должна содержать сведения: обязательство участника соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов; наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); ФИО полностью, паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер телефона, адрес электронной почты, сведения о наличии /отсутствии, характере заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, КУ, об участии в капитале заявителя КУ, СРО, членом или руководителем которой является КУ. К заявке прилагаются: выписка из ЕПРЮЛ либо ЕПРИП; документы, удостоверяющие личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического или физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении /о совершении крупной сделки если необходимо; решение арбитражного суда о взыскании имущества с должника РФ и/или учредительными документами ЮЛ и Семейным кодексом РФ для ФЛ и если приобретено имущество и/или внесение задатка для претендента является крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя. Документы представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя. Итоги торгов подводятся на ЭТП после их окончания, не позднее 10-00 ч. 22.11.2017. Победителем 1) участник, представивший заявку, содержащую предложение о цене, которая не ниже нач. цены для определенного периода торгов, при отсутствии других заявок; 2) при наличии нескольких заявок с различными предложениями о цене, но не ниже нач. цены для определенного периода торгов, победителем становится предложивший максимальную цену; 3) при наличии нескольких заявок с равными предложениями о цене, но не ниже нач. цены для определенного периода торгов, победителем становится первым представивший заявку. Победитель заключает договор купли-продажи в течение 5 дней с даты получения предложения о заключении договора и оплачивает цену продажи в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи. Реквизиты для перечисления задатков и оплаты: счет № 4070281080000072686 (для задатков) и № 4070281080000072620 (для оплаты) в «СибСбербанк» ООО г. Барнаул, к/с 301018108000000745, БИК 0401173745, получатель — ОАО «Пава». Ознакомление проводится в рабочие дни с 10.00 до 12.00 ч. (местного времени) периода приема заявок с учетом заблаговременного согласования (за 2 суток) точной даты и времени ознакомления по тел. +7 (983) 102-17-04; с документацией, относящейся к имуществу в виде оплаты ОТ, с имуществом — по месту его фактического нахождения. Открытый аукцион по продаже имущества указанного имущества, назначенный на 15.09.2017 г. признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок по лотам № 1-2, 4-4. По лоту № 3: торги признаны состоявшимися. Предельная цена 180 руб. Победитель торгов — Ситбагалов Тимур Геннадьевич (г. Саратов, ул. Гвардейская, д.42а, кб.66; ИИН 645390794300), не заинтересован по отношению к кредиторам, должнику, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий и САМРО «Ассоциация антикризисных управляющих» не участвуют в капит

СОБЫТИЕ

Остров в море мирском

Митрополитом Московским и всея Руси Корнилием было совершено освящение храма Покрова Пресвятой Богородицы в Барнауле.

Жители нашего края, гости из многих городов и всей России, из ближнего и дальнего зарубежья – все, кому уже посчастливилось побывать в храме, не могут не согласиться со словами митрополита Корнилия, сказанными им по окончании чина освящения и первой литургии:

– Я думаю, что это историческое событие не только для Барнаула или Алтайя, а для всего старообрядчества России и, конечно, еще больше – старообрядчества дальнего и ближнего зарубежья. Думаю, что народ будет притекать сюда все больше и больше, потому что единственная дорога, которая нужна человеку в жизни, – это дорога к храму...

Это небольшой островок в море громадном, которое нас окружает. И среди моря бушующего здесь тишина и покой. Это некий корабль, как Ноев ковчег, который в спокойствии плывет в Царство Божие, и те, кто находится внутри, тоже движутся во Святая Святых, в Небесное Царство.

НОВЕВ КОВЧЕГ

Храм и вправду похож на корабль – он не возвышается над окружающим городским пейзажем, а как будто парит над ним. Он вроде бы отделен от мирского и вместе с тем как бы притягивает, объединяет все и всех вокруг себя.

Уникальность проекта архитектора-старообрядца Алексея Синельникова понятна даже неопиту. Ориентировался мастер на владимиро-суздальскую архитектурную школу, принадлежало к домонгольскому и до-раскольному периоду. Внешнее убранство в этой школе считалось лишним. Белокаменное чудо строго, величаво и вместе с тем как будто воздушно...

– Видите, эти элементы – как языки пламени, любви Богородицы к Спасителю? – показывает Алексей Синельников на колокольню. – А царственные купола – во владимиро-суздальском стиле.

Я не знал, что буду проектировать этот храм: в феврале 1994-го приехал в Барнаул, чтобы сделать экспертизу первого проекта. Его автор, наверное, был неплохой профессионал, но... не церковный человек. Он не знал службу изнутри.

Всем известен храм Покрова на Нерли, лебединая песня России. Человек, который сотворил его, – он молился! Просчитал, измерить Бога невозможно! Просто нужно верить и доверять, нужно любить и создавать архитектуру духовную...

Первоначально предполагалось поставить храм на Змеиногорском тракте. Но, по словам Синельникова, когда его проект увидел главный архитектор города Сергей Боженко, то поразился и заявил: «Вы сделали



Во время службы. Митрополит Корнилий (в центре).



Храм находится на ул. Георгия Исакова, 154.



Архитектор Алексей Синельников.

нищи и один из самых первых русских поселений на территории Алтайского горного округа. А в 1905 году вышел знаменитый указ Николая II «О началах веротерпимости»: им как бы признавались неофициальные конфессии, в том числе старообрядчество. С этого периода началось бурное строительство храмов по всей России – это был так называемый второй золотой век старообрядчества. Вот почему мы определили для карты такое время – начало XX века.

На карте обозначены населенные пункты, в которых имелись молитвенные дома, часовни, храмы старообрядцев. Указаны в документе места проживания старообрядцев белокриничинского (поповского), бесполовского и поморского согласий, спасовского, часовенного и соловецкого толков. Почему на карте отмечены единоверцы тоже? Потому что многие старообрядцы делали вид, что пришли в единоверческую церковь, а сами ждали момента, когда будет разрешена их вера. Согласно исследованиям в Барнауле проживали старообрядцы белокриничинского, поморского согласий и единоверцы.

«Первый золотой век старообрядчества случился при Екатерине II, которая произнесла пламенную речь в Синоде. Возмущенная тем, что сильные мира сего посмели своих законопослушных граждан преследовать за то, что они исповедуют старую веру. И указом 1792 года Екатерина дала старообрядцам разрешение селиться на окраинах российской губернии – так были образованы казачьи ста-

ЗОЛОТЫЕ ВЕКА

сувениры, комплекты одежды для таинств, алтайские ягоды и чай, томский кедровый орех, продукция фирмы «Алтай-старовер», фермерская продукция староверов.

Особый интерес у всех посетителей выставки вызвала карта старообрядчества. «Карта Алтайского округа с указанием уездов, волостей и населенных пунктов, где имелись старообрядческие приходы – так называется этот документ, над которым работали кандидаты исторических наук Борис Бабарыкин и историк-краевед, член общины Татьяна Мальцева. Вот что она рассказала об экспонате выставки:

«Первый золотой век старообрядчества случился при Екатерине II, которая произнесла пламенную речь в Синоде. Возмущенная тем, что сильные мира сего посмели своих законопослушных граждан преследовать за то, что они исповедуют старую веру. И указом 1792 года Екатерина дала старообрядцам разрешение селиться на окраинах российской губернии – так были образованы казачьи ста-



Вид с клироса.



Дети старообрядцев дорогу в храм знают сымала.

Порой можно услышать, что старообрядцев в России было очень мало. Татьяна Мальцева опровергает это мнение: «Им нельзя было себя выпячивать. Старообрядцы не могли занимать государственные должности, учиться в высших учебных заведениях. Были редкие исключения, например, Савва Морозов окончил Кембридж. Обычно же представители нашей веры занимались крестьянским трудом либо промыслами. Немало трактирщиков было купцов. Сад, продажей и скучкой хлеба занимались барнаульские купцы И гильдии Морозовы – старообрядцы поморского согласия.

дела, что вы плакали у этой стены. О ком-то из ваших родственников? – спросила ее. – Нет, на портретах люди из нашей общины. Вот Леонтий Лазаревич для меня был как ангел в церкви – он всегда за свечами ухаживал, разжигал кадиль, держал поднос с хлебами... И суровый, и выдержанный, но всегда интересовался жизнью других. И глаза у него были добрые-добрые. А вот Никола Васильевич – он всем чинил обувь. И еще всегда стих «Алексея, божьего человека» в престольные праздники пел. У бабушки Варвары всегда были настолько добрые глаза и слова, что хотелось возле нее погреться. Вот бабушка Лена – помню, однажды было холодно зимой в храме, я сильно замерзла. Она подошла сзади, шалью меня укрыла – и так тепло стало...

ПРОСТО НАТАША

В административном корпусе было еще нечто, что нельзя назвать экспозицией: на одной из стен висели портреты митрополитов, не доживших до светлого дня освящения храма. Я подошла к девушке, которая назвалась Наташей.

– Наташа, я нечаянно увидела, что вы плакали у этой стены. О ком-то из ваших родственников? – спросила ее. – Нет, на портретах люди из нашей общины. Вот Леонтий Лазаревич для меня был как ангел в церкви – он всегда за свечами ухаживал, разжигал кадиль, держал поднос с хлебами... И суровый, и выдержанный, но всегда интересовался жизнью других. И глаза у него были добрые-добрые. А вот Никола Васильевич – он всем чинил обувь. И еще всегда стих «Алексея, божьего человека» в престольные праздники пел. У бабушки Варвары всегда были настолько добрые глаза и слова, что хотелось возле нее погреться. Вот бабушка Лена – помню, однажды было холодно зимой в храме, я сильно замерзла. Она подошла сзади, шалью меня укрыла – и так тепло стало...

Светлана ТИРСНАЯ, Евагений НАЛИМОВ (фото)

ТЕРРИТОРИЯ-СИБИРЬ

На защите «Ярса»

Под Новосибирском начались масштабные военные учения. В Министерстве обороны заявили, что на них привлекут больше четырех тысяч военнослужащих Ракетных войск.

Задача учений – отработать действия по маскировке и защите ракетных комплексов «Ярс», которые дислоцируются в Новосибирской области. В учениях задействуют больше 400 единиц техники. Для прикрытия ракет используют звено сверхзвуковых истребителей-перехватчиков МиГ-31. Воздушную разведку и противодействие диверсионным группам осуществят боевые вертолеты и беспилотники.



ляется вакансия догситтера – няни для собак. Няня берет чужих домашних животных на то время, пока хозяева занимаются своими делами. В ее обязанности входят прогулка, кормление, отправка фотографий и ласка по отношению к животным. Кроме того, в списке необычных предложений по работе оказались тьютор образователь-

ной траектории, 2D-дизайнер мобильных игр, биостатистик, слесарь по устройству лесов, парикмахер-трихолог, администратор-спасатель в бассейне и пекарь на тандрь.

Вода на запоре

На окраинах Омска стали устанавливать водоразборные колонки со специальными электронными чипами. Теперь желающие помыть машину бесплатно такой колонке не смогут это сделать. Потребители, оплачивающие воду, имеют электронный ключ. Это обусловлено тем, что в летний период из водоразборных колонок производился несанкционированный отбор воды, а также мойка автомобилей.

На новых колонках установлено специальное запирающее устройство, в основе которого электромагнит. Теперь вода из них отпускаяется только потребителю, которые заключили с поставщиком ресурса договор и получили специальный ключ. Абоненту нужно лишь поднести

ключ к щитку и в течение трех минут можно набирать воду. При необходимости потребитель повторяет манипуляцию.

Работать – так с музыкой!

В ходе опроса жителей Красноярска выяснилось, что три четверти горожан положительно оценивают музыку на работе.

Из них 45% слушают музыку постоянно, а 43% – время от времени. При этом половина опрошенных при этом пользуется динамиками. Оказалось, что 12% музыку в рабочее время никогда не включают. Из 1149 красноярцев, принимавших участие в опросе, 44% признались, что музыка помогает им в работе, а 38% она вдохновляет. При этом 26% респондентов заявили, что музыка позволяет расслабиться, а 7% считают, что она отвлекает. Интересно, что 5% опрошенных делают звук еще громче, когда их просят его убавить.

Подготовил Константин СОМОВ

Реклама «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

Сообщение о торгах по продаже имущества ООО «УК «Стимул»

Организатор торгов – общество с ограниченной ответственностью «Агентство по защите прав собственности» (ИНН 7709463499, ОГРН 1157746647486; 105120, г. Москва, Андроньевская площадь, д. 4, стр. 1, тел. +7-925-079-4373; электронная почта: torgi.AZPS@mail.ru), действующий по поручению конкурсного управляющего ООО «УК «Стимул» (ОГРН 1112224004881, ИНН 2224146916, 656037, Алтайский край, г. Барнаул, пр-т Калинина, д. 120) Глазова Михаила Станиславовича (ИНН 771502311630, СНИЛС 024 308 648 27), почтовый адрес: 109029, г. Москва, ул. Нижегородская, д. 32, строение 15, член НП СРО «СМИАУ» (ИНН 7709395841, ОГРН 1027709028160), утвержденного Решением Арбитражного суда Алтайского края от 24.10.2014 г. по делу № А03-13246/2013, сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников с открытой формой представления предложений о цене по продаже имущества ООО «УК «Стимул» в составе 2 (двух) лотов, которые состоят 07.11.2017 г. в 10.00 (время московское) на электронной торговой площадке «АИСТ» (aistorg.ru).

Лот № 1. Пакет акций ОАО «Племенин завод «Чарынский», начальная цена продажи имущества устанавливается в размере 1,00 (один) руб. Лот № 2. Права требования ООО «Управляющая компания «Стимул», начальная цена устанавливается в размере 1,00 (один) руб. Полный список движимого и недвижимого имущества опубликован в приложении к данному сообщению на сайте: www.bankrot.fedresurs.ru и размещен на электронной площадке (aistorg.ru). Шаг аукциона устанавливается в размере 10% от начальной цены продажи имущества должника.

Заявки на участие в аукционе размещаются на ЭТП «АИСТ», сайт в сети Интернет aistorg.ru в период с 09.00 (мск) час. 02.10.2017 до 18.00 (мск) час. 03.11.2017.

Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя, и должна содержать все необходимые сведения и приложения, установленные п. 4.1 Приложения № 1 к Приказу Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 июля 2013 года № 495, положением о торгах и регламентом электронной торговой площадки.

Для ознакомления с характеристиками имущества, условиями договора о задатке и договора купли-продажи, необходимо направить письменный запрос с указанием номера торгов, номера и описания лота, интересующей информацией на электронный адрес организатора торгов: e-mail: torgi.azps@mail.ru.

Осмотр имущества осуществляется по предварительной записи по телефону: +7-925-079-4373 по рабочим дням, с 12.00 до 15.00.

Задаток для участия в торгах оплачивается в размере 10% от начальной цены продажи имущества. Суммы задатков должны быть зачислены на счет не позднее последнего дня, установленного для подачи заявок. Подтверждением поступления суммы задатка является выписка с расчетного счета, предоставляемая Банком организатору торгов.

Задаток оплачивается по следующим реквизитам: Получатель: ООО «Агентство по защите прав собственности», ИНН 7709463499, КПП 770901001, р/с № 40702810380000073308 в ПАО «Сбербанк» г. Москва, к/с 3010181040000000225, БИК 044525225. Возврат задатков для участия в торгах осуществляется в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов торгов на предоставленные претендентом/участником реквизиты. В случае, если участник не предоставил реквизиты для возврата задатка, задаток будет возвращен в течение 5 рабочих дней с даты предоставления реквизитов.

Подведение итогов торгов и размещение протокола о результатах торгов будет осуществляться на сайте площадки в день определения победителя торгов.

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предмет аукциона.

Договор должен быть заключен с победителем торгов не позднее 5 дней с момента получения им протокола о результатах. Акт приема-передачи лота подписывается только после полной оплаты его стоимости в соответствии с договором. Оплата имущества (лота) должна быть осуществлена покупателем не позднее 30 (тридцати) дней со дня подписания договора купли-продажи по следующим реквизитам: Получатель: ООО «УК «Стимул», ИНН 2224146916, КПП 222401001, р/с 40702810380000002000 в ФБ АЛТАЙСКИЙ РФ АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК» г. Барнаул, БИК 040173733, к/с 30101810100000000733.

Сообщение об итогах торгов

Организатор торгов – финансовый управляющий Пищун Виктор Евтхивич (ИНН 221000136668, СНИЛС – 051-510-747-17, почтовый адрес: 658820, Алтайский край, г. Славгород, а/я 25), член Ассоциация «УРСОАУ» (644122, г. Омск, ул. 5 Армии 4, оф. 1, ИНН 54066240676, ОГРН 1025402478980), сообщает о подведении 25.09.2017 г. итогов торгов № 5142-ОТПП на площадке «Аукцион Сибири» по лоту № 3 по продаже имущества Аминовой Любови Петровны (656002, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Сизова, 26-а, 25, ИНН 222405047200, СНИЛС 03944995507, 29.12.1963 г. рождения, уроженка с. Усть-Калманск Усть-Калманского района Алтайского края), признанной банкротом решением арбитражного суда Алтайского края от 09.06.2016 г. по делу № А03-2157/2016. Победителем по лоту № 1 признан Батулин Даниил Николаевич, предложивший цену 970 000 руб. Победителем по лоту № 2 признан Буйанин Виктор Александрович, предложивший цену 970 000 руб. Заинтересованные победители торгов по отношению к должнику, конкурсному управляющему отсутствуют. В капитале победителей конкурсный управляющий, саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, не участвуют.

Извещение о проведении общего собрания

На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрации Хабазинского сельсовета Топчихинского района Алтайского края извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:49:040001:2, расположенный по адресу: Алтайский край, Топчихинский район, с. Хабазино, территория Хабазинской сельской администрации, о проведении общего собрания. Дата проведения собрания: 20.12.2017 г. Время проведения собрания: 10 ч. 00 м. Место проведения собрания: 659808, Алтайский край, Топчихинский район, с. Хабазино, ул. Гагарина, д. 2 (здание администрации сельсовета).

Повестка дня:

- 1. Выборы председателя и секретаря собрания. 2. Выбор уполномоченного представителя от имени участников общей долевой собственности на совершение юридических значимых действий в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:2. 3. О снятии с кадастрового учета земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:657, образованного из земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:2. 4. Заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:2.

В соответствии с Федеральным Законом № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» пунктом 7 статьи 14.1, только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании. Всем участникам долевой собственности при себе иметь паспорт и свидетельство о государственной регистрации права на данный земельный участок.

Извещение о проведении общего собрания

На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрации Хабазинского сельсовета Топчихинского района Алтайского края извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:49:040001:34, расположенный по адресу: Алтайский край, Топчихинский район, с. Хабазино, территория Хабазинской сельской администрации, о проведении общего собрания. Дата проведения собрания: 20.12.2017 г. Время проведения собрания: 14 ч. 00 м. Место проведения собрания: 659808, Алтайский край, Топчихинский район, с. Хабазино, ул. Гагарина, д. 2 (здание администрации сельсовета).

Повестка дня:

- 1. Выборы председателя и секретаря собрания. 2. Выбор уполномоченного представителя от имени участников общей долевой собственности на совершение юридических значимых действий в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:34. 3. О снятии с кадастрового учета земельного участка с кадастровым номером: 22:49:040001:658, 22:49:040001:659, образованного из земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:34. 4. Заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:49:040001:34.

В соответствии с Федеральным Законом № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» пунктом 7 статьи 14.1, только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании. Всем участникам долевой собственности при себе иметь паспорт и свидетельство о государственной регистрации права на данный земельный участок.

Главный редактор: Г.Г. РООР Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ Редакционная коллегия: О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА, В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ, Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ, С.Т. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: ar22.ru. E-mail: mail@altai.ru. Телефоны: 35-46-85 – приемная; 63-34-78, 63-44-30 (факс) – отдел рекламы (reklama@altai.ru); 63-37-17 – отдел распространения;

63-34-67 – отдел новостей. Наш расчетный счет: отделение Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк р/с 40602810502000000013, к/с 30101810200000000604, БИК 040173604, ИНН 222503653, ОГРН 222519101.

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Подписано в печать 29.09.2017 г. Выход по графику – 17.30, фактически – 17.30. Общий тираж – 25 713 экз. Индекс 50300. Тираж – 24 873 экз. Индекс 50303 (социальными документами). Тираж – 840 экз. Заказ № 5418. Свободная цена.

Алтайская ПРАВДА

Учредитель: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 22-00678 от 11 мая 2017 г.

с официальными документами

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ: КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - (8-385-84) 22-3-75 РЫБОВСКИ - Л.В. Мановцева - (8-925-651)-7691 РЫБНОМАНОВО - О.А. Родионова - (8-385-90) 22-4-27 СЛАВГОРОД - М.Д. Алескенко - (8-385-68) 5-28-45 БИСК - П.П. Сидоренко - (8-385-4) 32-97-34

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.